LLU/TIKO30BOU AO3ATOP

cepua Granuvrac DRF-X




LUKO30BOM AIO3ATOP cepumn Granuvrac DRF-X

Mpamou npoxogp, - Direct passage

KpbILWKK C BHYTPEHHMMU NOALINNHUKAMU KpbILWwKu ¢ pasgenbHbiMU NOAWMNUNHUKAMU
DRF DRX

NMpumeHeHuUe

Hawwu wnto30Bble 403aTOPbl OT/IMYHO BNMUCLIBAKOTCA B Pa3/INYHble TEXHON0IMMYecKmne AMHNU, Tam
roe HeobxoaMmMo NoAaBaTh CbiNyyYMe NPOAYKTbI 403MPOoBaHO. MaeanbHO noaxoanTt ansa paboTtol
CO BCEMW BMAAMM CbINYYUX, TAKMUX KaK NOPOLLKMN, Pa3/ZINYHbIe rPaHY/1bl, BCEBO3MOXHAA Nbi/b.
Cepwua posatopos DRF-X npeagHasHavyeHa 418 NOAauYM CbiMy4Ynx NPOAYKTOB NOA, HAarpy3Kom nam
HeT, CaMOTEKOM, ANA NOAA4YM NPOAYKTOB MHEBMOTPAHCNOPTOM (MPU MOHUMKEHHOM UK
NOBbILWEHHOM AaBneHnn). Mbl MOXKEM U3roToBUTb A03aTop cepun DRF-X no nHausumayanbHomy
3aKasy.

dunana3oH pabounx TemnepaTtyp: ot -40 °C go +80 °C
HasneHwne: ot -0,5 6ap go 0,6 6apa

Xapakrepuctukm

BnycKkHOe 1 BbINyCKHOE OTBEPCTUA: KBAaApPaTHOIoO UM KPYra0ro ce4yeHus.
Kopnyc: nnTasa KOHCTPYKLMA; MeXaHOCBapKa.

PoTtop ¢ 8 nonactamu.

fepmeTM3NpPOBaAHHbIE LWAPUKONOALWMNMNHUKM C NEPMAHEHTHOM CMA3KOWN.
MocTaBnaeTcA Ha BbIGOp € aneKTponpmMBoaom nan bes.

KoHcTpyKuma

Marepuan Kopnyca: cTajib; HepaBetoLas CTanb.

Marepuan portopa: cTa/ib; Hep»KaBerLwasn cTaab; cTanb Creusabro (M3HOCOCTOMKAA CTab,
npegHasHaYeHHasa A1a IKCN/yaTaunm B XKEeCTKMX YCNOBUAX abpa3snBHOIo UCTUPAHKA).
MpuBoga: npamon nnm ¢ uenHomr nepeaayen, C BOSMOXHOCTbIO YaCTOTHOTO PEryMpoBaHuA.
FepMmeTUUHOCTb: KONbLA C YNOTHUTE/IbHbIMU MaHKeTaMu U3 HUTPUAA.

A B cnyyae HeprKaBelowwen CTanu pasmepbl YMEHbLIAIOTCA OT 2 40 5 MM.



LUKO30BOM AIO3ATOP cepumn Granuvrac DRF-X

DRFO lMpamoit npoxoa, poTop OTKPbIT DRXO lMpamoii npoxoa, poTop OTKPbLIT

‘!’ d

1‘ ‘[;Q
Al
e

\‘. \
.

Hu}KHn pnaHey,

A |

M
- (o}
% & —
& @
=E—rfr————i—] & & =
& ©
° ° o

Pasmep @d| e K | L | M N | O | P |s @w @z @T "°g'j3° “°ga"‘° Kon-8o @R
100 | 22 | 50 | 100 | 100 | 160 | 190 | 3x45 | 3x57 8-97 | 4M6x12
225 | 28 | 60 | 150 | 150 | 245 | 245 | 3x72 | 3x72 8-@11 | 4M10x20
300 | 28 | 60 | 200 | 150 | 295 | 245 | 3x89 | 3x72 8-@11 | 4M10x20
400 | 30 |155/200 | 200 | 310 | 310 | 3x91 | 3x91 | 45 | 206 | 340 |295|8-@14 | 8-B14 | 4M12x30
500 Mo 3anpocy

625 | 35|80 250 250 | 370 | 370 | 3x110 |3x110| 30 | 250 | 395 |350/12-@14| 8-@14 | 4M12x30
750 Mo 3anpocy

900 | 40 | 80 | 300 300 | 490 | 490 | 3x152 |3x152| 30 | 300 | 445 |400 12-@22|12-@16| 4M12x30
1200 | 40 | 80 [ 400 | 300 | 590 | 490 | 3x185 |3x152 12-916

1500* | 50 | 80 | 452 | 360 | 668 | 520 | 3x203 |3x152 12-918

1600 | 50 [100| 400 | 400 | 630 | 630 | 5x118 |5x118 20-918

2000 | 50 |100| 500 | 400 | 730 | 630 | 5x138 |5x118 20-918

2400* | 50 |105| 600 | 400 | 760 | 560 | 5x138 |4x122 18-918

3600* | 50 /100|550 | 550 | 790 | 720 | 5x140 |5x128 20-¢20

4900* | 60 |120| 700 | 700 | 950 | 910 | 5x176 |5x168 20-¢26

6400* | 70 |150| 800 | 800 | 1050 | 1050 | 5x194 |5x194 20-¢26

7225* | 75 |165| 850 | 850 | 1150|1150 5x210 |5x210 20-¢26

MpumeyaHne*: MexaHOCBapHasa KOHCTPYKLMA
CneunduKaumm AaHHOTO AOKYMEHTa NPUBOAATCA B UHHOPMALMOHHDBIX Lenax. OHU MOryT usmeHaTbca 6e3 npeaynpexaeHus.




Mogenb DRFO Mpamon npoxoa, 6e3 aneKkTponpuBoaa

2§
i £

=—G

@

@J* : HapesKa TO/NIbKO C OA4HOI1 CTOPOHDI B CTAaHAAPTHbLIX U3A,ENUAX, HO NO 3aNPOCy BO3MOXHA ABYCTOPOHAA HapesKa.

Pasmep Pasmepbl B mm. BoKoBble BbICTyNbl Bec
A B C D E F | G H I @J* (kr)
100 195 | 195 100 100 M8x18
225 250 | 250 160 120 M10x25
300 250 | 250 210 120 M10x25
400 535 | 280 | 315 201 179 81 240 160 M10x25 50
500 315 | 315 2x145 160 M10x25
625 510 | 315 | 390 307.5 202.5 12 - 2x120 160 M10x25 100
750 400 | 390 2x175 200 M12x25
900 558 | 400 | 520 246 232 12 | 96 2x150 200 M12X30 170
1200 500 | 520 2x200 250 M12X30
1500* Mo 3anpocy
1600 640 | 640 2x210 300 M16x40
2000 640 | 640 2x260 300 M16x40
2400* Mo 3anpocy
3600* | 765 | 760 | | || 2875 [310] Mm1exs
4900*
6400* Mo 3anpocy
7225*

MpumeyanHme*: MexaHoCBapHan KOHCTPYKLUA
CneuunduKauum AaHHOTO AOKYMEHTa NPUBOAATCA B MHGOPMaLMOHHBIX Luensax. OHU MOryT u3meHATbea 6e3 npegynpeaeHus.




Mogenb DRFO Mpamon npoxoa, CTaHAaPTHbIN 3/1eKTPONPUBOA,

-

—h1

Pa3smepbl B MMm. dneKTponpusopa, PeAyKTOpHbIA Bec
Asuratenb
Pasmep Mouy,
A | B | C D E F| G H | h | Bw I r X @y Z (KBT) 06/muH| (Kr)
100 195|195 135 70121 | 78 | 72 425 0.25 15-32
225 250250 135 60| 66 70 | 65 423.5 0.37 15-32
300 250|250 135 60| 113 | 70 | 65 434 0.37 15-32
400 |443|280|315|157.5| 179 |10/170| 284 |75| 100 | 73 |100| 629 |145| 492 0.55 15-32| 90
500 315|315 167 75| 100 | 100 | 100 526.5 0.55 15-32
625 [519(315(390| 195 |202.5|12|180(318.5/80| 100 [101.5/130| 682 |140| 495 0.75 15-32| 150
750 400390 182 85| 124 | 100 | 100 535.5 0.75 15-32
900 |589(400|520| 260 245 |12]182| 354 | 85| 115 | 100 | 115(781.5|145| 537 0.75 15-32| 240
1200 500520 182 100{121.5/ 100 | 100 578 1.1 15-32
1500* Mo 3anpocy
1600 1640640 \ [ 232] 1100[124.5| 112 | 160 | |6345] 15 [15-32]
2000
2400*
3600*
4900* Mo 3anpocy
6400*
7225*

MpumeyanHme*: MexaHoCBapHan KOHCTPYKLUA
Cneuundukauum AaHHOIO AOKYMEHTa NPUBOAATCA B UHGOPMaLMOHHBIX Lenax. OHU MOryT 3meHATbea 6e3 npegynpeaeHus.




Moaenb DRFO lMpamon npoxoa, NpAMOM 3N1eKTPOoNpuBeoa,

YepBayHaa nepepava

X

i

Ao
re

}

Pasmep

Pasmepbl B MM.

AneKTponpusop,

PefyKTOpHbDI
ABuratenb

Bec

A B | C D

h | Bw | X

(0]

Py

Mouy,.

(kBT)

06/muH

(kr)

100

225

300

Mo 3anpocy

400

513.5/280 315 | 157.5 |179|10] 146 | 257 |55| 128 | 128 512.5 | 158|200 | 0.55 |18/21/28

80

500

625

750

900

1200

1500*

1600

2000

Mo 3anpocy

MpumeyaHne*: MexaHoCBapHasa KOHCTPYKLMA

Cnegugukauuu AAHHOro AOKYMeHTa NPUBOAATCA B MHQOEMBLIMOHHI:IX uenax. OHU MOryT U3MeHATbCA 6e3 npeaynpexaeHuns




Moaenb DRFO lMpamon npoxoa, NpAMOM 3N1eKTPONpuBoa,

MapannenbHan 3ybuartan
nepepgava >

Pasmepbl B MM. dneKTpONpUBOA, Pe?:::;::m Bec
Pasmep Mo::
A B C D E F G H | X oy (KBT). 06/muH | (kr)
100
225 Mo 3anpocy
300
400 | 7455|280 |315|157.5| 179 | 10 | 140 | 384 |147| 426 | 140 | 055 | 18/21/28 | 60
500 Mo 3anpocy
625 |823.5)315|390 | 195 |202.5| 12 |157.5| 404.5 | 147 [478.5| 158 | 0.75 | 18/21/28 | 130
750 Mo 3anpocy

900 | 905 | 400|520 | 260 | 245 | 12 | 200 | 416 |136] 597 | 179 |

15 | 18/21/28 | 220

1200
1500*
1600
2000
2400* Mo 3anpocy
3600*
4900*
6400*
7225*

MpumeyaHne*: MexaHOCBapHasa KOHCTPYKLMA

Cnegugukauuu AAHHOro AOKYMeHTa NPUBOAATCA B MHQOEMBLIMOHHI:IX uenax. OHW MOryT USMEHATLCA 6e3 npeaynpexaeHus




Mopaenb DRXO lNpsamoi npoxoa, 6e3 anektponpmsoa

< -G ><———H >

aJ

Pasmepbl B MM. BoKoBble BbICTyNbl Bec
Pasmep
A B (o D E F G H I @) (xr)
100 348 195 195 152 145 102 100 100 M8x18
225 496 250 250 219.5 | 216.5 139.5 160 120 M10x25
300 546 250 250 2445 | 2415 139.5 210 120 M10x25
400 519 280 315 2325 | 226.5 10 112.5 240 160 M10x25 65
500 588 315 315 265 263 120 2x145 160 M10x25
625 665 400 390 295 290 145 2x150 200 M12x25
750 715 400 390 320 315 145 2x175 200 M12x25
900 767 500 520 363 324 213 2x150 250 M12X30
1200 867 500 520 413 374 213 2x200 250 M12X30
1500* 889 520 550 417 392 217 200 250 M12x20
1600 888.5 640 640 405 383.5 195 2x210 300 M16x40
2000 988.5 640 640 455 4335 195 2x260 300 M16x40
2400* Mo 3anpocy
3600* 1009 765 760 458 451 170.5 287.5 310 M16x35
4900* 1400 920 1000 635 625 265 510 500 M24x40
6400* Mo 3anpocy
7225*

MpumeyanHme*: MexaHoCBapHan KOHCTPYKLUA
Cneuundukauum AaHHOIO AOKYMEHTa NPUBOAATCA B UHGOPMaLMOHHBIX Lenax. OHU MOryT 3meHATbea 6e3 npeaynpexaeHus.




Mopaenb DRXO lNpsamoin npoxoa, CTaHAAPTHbIN 3/1EKTPONPUBOA

1]

= b
T
Pasmepbl B MM. 3nekTponpueoa, PepykTopHbIf| o
Asuratenb
Pasmep o
A B C D E G H h BLU 1 r) X oy Z I'”"oG/mvu-l (kr)
(kBT)
100 Mo 3anpocy

225 510.5 | 250 | 250 | 125 |216.5|167| 267 | 95 | 108.5 | 72 | 96.5 | 554.5|145| 449.5 | 0.37 [15-32
300 559 | 250 | 250 | 125 (241.5|167| 269 | 81 | 86.5 | 73 | 86.5|571.5|145| 462.5 | 0.37 |15-32
400 571 | 315 | 315 |157.5| 234 |167| 301.5| 75 100 | 100 | 100 |631.5|139| 504 |0.55|15-32
500 625 | 315 | 315 |157.5| 263 |167| 301.5| 75 100 | 100 | 100 |631.5|139| 504 |0.55|15-32
625 684 | 400|390 | 195 | 290 | 182 | 354 | &5 115 | 100 | 115 | 757 |156| 517.5 | 0.75 |15—-32
750 725.5 | 400 | 390 | 195 | 315 |200| 355 | 85 100 | 100 | 100 | 740 [197| 539 |0.75|15-32
900 790 | 500 | 520 | 260 | 324 |238| 418 | 100 | 140 | 100 | 140 |870.5|156| 582 | 1.1 |15-32
1200 889 | 500 | 520 | 260 | 374 |232| 416 | 100 | 152.5 | 100 | 100 | 869.5|184| 621.5 | 1.1 [{15-32

1500* Mo 3anpocy
1600 | 903.5 | 640 | 640 | 320 [383.5|/238| 488 90 159 | 112 | 159 |1010.5/184|669.5 | 1.5 |15-32
2000 |1010.5| 640 | 640 | 320 |433.5|281| 526 - 130 [116.5] 130 | 1091 |197| 8245 | 1.5 |15-32
2400* Mo 3anpocy

3600* | 1056 | 765 | 760 | 380 | 451 [282| 591 | 114 | 160 | 153 | 160 | 1220[197|735.5| 3 [15-32]
4900*
6400* Mo 3anpocy
7225*

MpumeyanHme*: MexaHoCBapHan KOHCTPYKLUA
CneuunduKkauum AaHHOIO AOKYMEHTa NPUBOAATCA B HGOPMaLMOHHBIX Lensax. OHU MOryT smeHaTbea 6e3 npegynpexaeHus.




Mogaenb DRXO lNpsamoi npoxoa, NpAMOM 3/1eKTPONPUBO/A

YepBayHaa nepepava

G

Ao

ro

W

PegyKTOpHbI

Pasmepbl B mm. dneKTponpusopa, TS Bec
Pasmep Moy,
A B|C D E (F| G H |h|sw| I X @) | By (kBT) 06/MuH (kr)
100 432 |195|195| 97.5 | 145 |10| 149 | 216 |45/102|107| 439 [140|140| 0.25 18/21/28
225 602 [250|250| 125 |216.5|14| 181 | 309 |55(109|121| 496 |160|140| 0.55 18/21/28
300 Mo 3anpocy
400 |604.5(280/315|157.5|226.5|10| 146 | 301.5 |46|128|116| 500.5 200|158 | 0.55 18/21/28
500 688 [315|315|157.5| 263 |16/163.5| 334 |55|130|127|505.5 [200|160| 0.55 18/21/28
625
750 Mo 3anpocy
900
1200 | 984 |500/520| 260 | 374 [19] 250 | 497 [80/133|186| 793 [200]180| 1.8 | 18/21/28 490
1500* Mo 3anpocy
1600 | 1003 |640|640| 320 |383.5(22| 370 | 506.5 [80(143|186| 862 |250|196| 2.2 18/21/28 730
2000 | 1103 [640|640| 320 |433.5|22| 370 | 556.5|80|143|186| 862 |250(196| 2.2 18/21/28 770

MpumeyanHme*: MexaHoCBapHan KOHCTPYKLUA

CneuuQuKauuu AAHHOro AOKYMEHTA NPUBOAATCA B MHQODMaI.IMOHHbIX uenax. OHU MOTYT U3MeHATbecA 6e3 npeaynpexaeHua




Moaenb DRFO lMpamon npoxoa, NpAMOM 3N1eKTPOoNpuBeoa,

MNapannenbHas 3ybuartas /¢
nepegaua 1
Pa3smepbl B MMm. dneKTponpusoa, PeAyKTOpHbIN Bec
pBuratenb

Pasmep Moty

A B C D E F G H 1 X oy (KBT). 06/MuH (kr)
100 | 583 | 195|195 |97.5 | 145 | 10 | 975 | 259 | 99 |262.5|132| 0.25 | 18/21/28
225 | 8115 250|250 | 125 |216.5| 14 | 125 |4355| 147 | 381 | 140 | 037 | 18/21/28
300 |826.5 250|250 | 125 |241.5| 14 | 125 | 399 | 128 | 340 | 145| 0.37 | 18/21/28
400 | 960 | 280|315 [157.5|/226.5| 10 | 140 | 392 | 128 | 385 | 145| 0.55 | 18/21/28 | 100
500 | 896.5 315|315 [157.5| 263 | 16 | 157.5|430.5|129.5| 371 | 136 | 0.55 | 18/21/28
625 [1103.5/ 400 | 390 | 195 | 290 | 20 | 200 | 483 | 136 | 456 | 145| 0.75 | 18/21/28
750 | 1066 | 400 | 390 | 195 | 315 | 20 | 200 | 509 |137.5| 456 | 175| 1.1 | 18/21/28
900 [1072.5/ 500 | 520 | 260 | 324 | 19 | 250 | 512 | 136 | 510 | 197 | 1.1 | 18/21/28
1200 | 1214 | 500 | 520 | 260 | 374 | 19 | 250 | 588 | 178 | 570 | 183 | 1.5 | 18/21/28
1500% Mo 3anpocy
1600
2000 | 1407 | 640 | 640 | 320 [433.5] 22 | 320 | 683 | 200 | 682 | 197 | 11 | 18/21/28 |
2400* Mo 3anpocy
3600* [1413.5| 765 | 760 | 380 | 451 | 20 | 380 | 670 | 200 | 793 | 197 | 3 | 18/21/28 |
4900*
6400* Mo 3anpocy
7225*

MpumeyaHne*: MexaHOCBapHasa KOHCTPYKLMA

CneuuQuKauuu AAHHOro AOKYMEHTA NPUBOAATCA B MHQODMaI.IMOHHbIX uenax. OHU MOTYT U3MeHATbCA 6e3 npeaynpexkaeHUs




Onuuun gna moaenu DRF/DRX

POTOP

Hep:kasetow,as cranb Inox OrpaHuyeHHasn OrpaHuyeHHan
304/316 — Creusabro — npousBoaUTeNIbHOCTb 6e3 npon3BoOAUTENbHOCTb CO JloToK
Cranb E24 BTYJIKU BTYJIKOWM

OTKPbITbINA C 31€MEHTOM YCUAEHUA OTKpbITbINA C 31€MEHTOM YCUIEHUA MonuypertaH

NNONACTU

Markue 1-ctropoHHMe nonactun Msarkue 3-ctopoHHUWe nonactu
CKpenepHble 3ybuaTtble nonactu us HuTpun - pemanuH - nonanypeTaH - Hutpun - pemanuH - noanyperaH -
Hep:KaBelowei ctanu BUTOH - CUWJIMKOH - HEOMNpPEH BUTOH - CWIMKOH - HEOMNpPEeH

ButoHOBaA npoknagka AT®3 - cunuKoH Mpoays nepea NpokaaaKkamu



Onuuun gna moaenu DRF/DRX

KOPMnycC

—>

WS
v

CmeléHHble
BMNYCKHOE/BbINyCKHOE
oTBepcTusn

OTBepcTBMe NpoayBaHUA
Avyeek

[erasayua aueek

Hep>xaselowas cranb — Hep>kasewow,as cranb —

XpomuposaHue - Creusabro Hukenuposanue XpomuposaHue - Creusabro Hukenuposanme

Perynartop BpaweHua OrpaHuuurens
- CoeaunHeHue 6naropaps
(BHe B3pbIBOOMACHOIA KPYTALLEro MOMEHTa PacnpegenutenbHaa KOpobKa
rM6Komy LnaHry
cpepgpbl) €O cpe3HbIM WTUPTOoM

= h

! Echappement
L3 -3 -3 |
B ¢ Produit e ‘
A . @ /
o ¢ | e 9| Lh\ ! ﬂlf ﬁr)

1 T T T
500 v
-_\\_._L____IL___"\___ -
ednekTop C 3aWwmTOM

Aed P o [easpaumoHHas KopobKa IKBUNOTEHLMNANBbHOCTb Macc

OoT ycunua cagsura



